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ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ
ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ. Ένας δίσκος – δέκα τραγούδια με ωραίες αρμονίες, φρέσκια ενορχήστρωση, δυναμική ερμηνεία. 

Ο συνθέτης Γρηγόρης Πολύζος και η ερμηνεύτρια Μαρία Κρασοπούλου που μας συστήθηκαν το 2012, με την πρώτη πολυσυλλεκτική δουλειά του Γρηγόρη «Σε Τόπους που δεν Ξέρω» από  όπου ξεχώρισε το ντουέτο της Μαρίας με τον Νίκο Ζούδιαρη «Ακατοίκητο νησί», επιστρέφουν.
Με το «Ότι αγάπησες δεν είναι πια εκεί», –το συγκλονιστικό ντουέτο του Κώστα Μακεδόνα και της Μαρίας Κρασοπούλου με τη μεστή μελωδία που μεταφέρει ατόφια το αίσθημα των στίχων του Πόλυ Κυριάκου–, να φέγγει στον ορίζοντα των τραγουδιών τους, σαν προπομπός του δίσκου στα ραδιόφωνα. 

Ο κρυστάλλινος ήχος του δίσκου οφείλεται στους καταξιωμένους σολίστες μουσικούς, όπως οι Κοντραφούρης, Πολυζωγόπουλος, Περισυνάκης, Καραντίνης, Βαβάτσικας, Τουρκογιώργης, Τόλιος, Μακρής κ.α., οι οποίοι υπογραμμίζουν με τον καλύτερο τρόπο τις εξαιρετικές μελωδίες του Γρηγόρη με τις απρόσμενες μίξεις παραδοσιακών και λαϊκών οργάνων με κλασική ορχήστρα εγχόρδων και πνευστών στη σωστή πάντα δοσολογία.

Στις ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ, τον κύκλο των τραγουδιών που εμπνέεται από τα πάθη που κρύβει η  ρουτίνα, τους δίχως τέλος έρωτες, τα μισοτελειωμένα ταξίδια μέσα σε τέσσερις τοίχους και την άγρια καθημερινότητα τους στίχους έγραψαν οι Π. Κυριάκου (το πρώτο single), η ίδια η ερμηνεύτρια («Δωμάτιο Πανικού», «Χαρακιά») και η Αυγή Βυθούλκα, η οποία μεταξύ άλλων υπογράφει και τα πιο πολιτικο-καυστικά κομμάτια του δίσκου «Νέοι Κανόνες» και «Αριστερόστροφα-Δεξιόστροφα». Στο τελευταίο τραγούδι παίζει πιάνο και τραγουδάει ο ίδιος ο συνθέτης, κλείνοντας το δίσκο μ’ έναν ιδιαίτερο τρόπο... 
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