*SPLEEN είναι ο τίτλος ενός βαθειά μελαγχολικού ποιήματος του Charles Baudelaire, στην ενότητα «Ανία και Ιδεώδες» της ποιητικής συλλογής «Τα άνθη του κακού» (1857). «Το Spleen του Παρισιού» ήταν ο τίτλος που δόθηκε στην μεταθανάτια έκδοση των πεζοτράγουδων του Baudelaire το 1869. Για κείνον 
Spleen ήταν «μια αρρώστια του πνεύματος», μια ακατανίκητη διάθεση φυγής και νοσταλγίας.
 Το Spleen κατάγεται από την αρχαία ελληνική λέξη σπλην , στον οποίο κάποτε πίστευαν ότι εδράζονται τα συναισθήματα ή τα πάθη . Η λέξη σπλην συνδέεται ετοιμολογικά με το σπλάχνο. Στην αρχαϊκή Αγγλική σπλην σήμαινε μελαγχολία.
 Την έννοια του Spleen εισήγαγε στην νεοελληνική ποίηση πρώτος ο Κώστας Ουράνης . “Spleen” άλλωστε ,ήταν ο τίτλος που έδωσε στην δεύτερη ποιητική του συλλογή (1912).
Ο Δημήτρης Κογιάννης μετά το πετυχημένο ALDΕBARAN μελοποιεί  11 ποιήματα του Κώστα Ουράνη  και τα παρουσιάζει σε μια ιδιαίτερη έκδοση εικονογραφημένου βιβλίου cd  με τίτλο SPLEEN. Πρωταγωνιστεί  τραγουδιστικά ο Γιάννης Κούτρας και έχει συνοδοιπόρους τον Χρήστο Θηβαίο ,τον Μίλτο Πασχαλίδη ,την Σοφία Παπάζογλου και τον Δημητράκη Ramone.
[bookmark: _GoBack]Ο Δημήτρης Κογιάννης τολμά και σε αυτήν την μελοποιητική εργασία ντύνει με σύγχρονες μουσικές φόρμες τα ποιήματα του Ουράνη  έτσι που αποκτούν μια αμεσότητα καθημερινή.
Σχεδιασμός κόμιξ Λυδία Κοντιζά
Γραφιστική επιμέλεια Νίκη Σκηνιώτη ,Ελενη Καραούζα
Ηχογράφηση Αδριανός Παπαμάρκου Studio 133 | 
Γιώργος Κορρές Studio Συν Ένα
Digital Mastering Γιάννης Χριστοδουλάτος Sweet Spot Productions
Επιμέλεια Παραγωγής Άγγελος Σφακιανάκης
Παραγωγή Μικρός Ήρως 2018
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