Νέο τραγούδι: Κυριάκος Καραμπερόπουλος | «Αχ βουνά μου»
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Ο Κυριάκος Καραμπερόπουλος, γνωστός από τη συμμετοχή του στους Αλκμάν, παρουσιάζει το «Αχ βουνά μου», ένα ολοκαίνουργιο τραγούδι σε μουσική του Ανδρέα Ρούσση και στίχους του Μιχάλη Γκανά.

[bookmark: x_m_2888636796224916926__GoBack]Τραγούδι που φέρει έντονη τη μυρωδιά της παράδοσης και του δημοτικού τραγουδιού, τόσο στη μουσική όσο και στους στίχους. Ένα συγκινητικό σύγχρονο τραγούδι με ρίζες και μνήμες.

Τον Ανδρέα Ρούσση τον συναντάμε πρώτη φορά στον δίσκο «Σπείρα» που εξέδωσε ο Μάνος Χατζιδάκις το 1989 στον Σείριο.
Το 1997 υπογράφει την προσωπική εργασία με τίτλο «Εγκόλπιο» σε στίχους των Μιχάλη Γκανά , Σταμάτη Δαγδελένη, Νίκου Σπάνια, Γιάννη Σκαρίμπα, σε ερμηνείες των Αργύρη Μπακιρτζή , Νίκης Ξυλούρη και του συνθέτη ,που την επιμελείται ο Άγγελος Σφακιανάκης στην Λύρα.

Ο Μιχάλης Γκανάς είναι από τους σημαντικότερους σύγχρονους ποιητές και στιχουργούς. Βραβευμένος για το έργο του από την Ακαδημία Αθηνών, ευτύχησε να συνεργαστεί με σημαντικούς δημιουργούς όπως ο Μίκης Θεοδωράκης, ο Δημήτρης Παπαδημητρίου, ο Νίκος Ξυδάκης, ο Ara Dinkjian και να τραγουδηθεί από σπουδαίες φωνές όπως ο Γιώργος Νταλάρας, η Ελευθερία Αρβανιτάκη, η Τάνια Τσανακλίδου, η Μελίνα Κανά, ο Βασίλης Λέκκας και πολλοί άλλοι.
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