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	Νέα κυκλοφορία 

Αναστασία Μουτσάτσου 
“Απ’ το μέλλον κι απ’ το παρελθόν”
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	Το παρελθόν την Αναστασίας Μουτσάτσου έχει σημαδευτεί από μεγάλες επιτυχίες στην δισκογραφία και στις εμφανίσεις και πολύ σημαντικές συνεργασίες, με πολλούς από τους σημαντικότερους εκπροσώπους του Ελληνικού τραγουδιού. 
Απ αυτό το παρελθόν, στο παρόν και την δισκογραφική της επιστροφή με ένα πλούσιο σε συνεργασίες νέο album, που ξαναφέρνει την ζεστή, ήρεμη φωνή και παρουσία της στο προσκήνιο, με τραγούδια σύγχρονα, που κινούνται από την μπαλάντα και τους λαϊκούς ρυθμούς ως τον ηλεκτρικό ήχο.
Τραγούδια που πατούν στο παρόν αλλά κοιτούν στο μέλλον, με το καθαρό βλέμμα μιας ερμηνεύτριας και δημιουργού που τραγουδά από καρδιάς όσα την συγκινούν. 
Στο album “Απ’ το μέλλον κι απ’ το παρελθόν”, συγκεντρώνεται μια σπουδαία ομάδα συνθετών και ερμηνευτών, που τραγουδούν τους στίχους της νέας στιχουργού Ουρανίας Πατέλλη, που ξεχώρισε γρήγορα με το έργο της.
Νέα τραγούδια των Νίκου Ξυδάκη, Γιώργου Ανδρέου, Λαυρέντη Μαχαιρίτσα, Γιώργου Καζαντζή, Παντελή Θαλασσινού, Απόστολου Ρίζου, Θέμη Καραμουρατίδη, Αλέξανδρου Εμμανουηλίδη και της Ευτυχίας Μητρίτσα, ειδικά γραμμένα για τη φωνή της Αναστασίας, σε ένα album που αποτελεί ένα από τα καλύτερα της.
Το ομώνυμο τραγούδι του Λαυρέντη Μαχαιρίτσα, έχει ήδη ξεχωρίσει, προλογίζοντας το album, με ένα συγκινητικό τρόπο, αποτελώντας ένα από τα τελευταία τραγούδια που συνέθεσε.
Άλλη ξεχωριστή παρουσία είναι του Χρήστου Θηβαίου, που τραγουδά μαζί της το τραγούδι “Στο σώμα σου ταξίδεψα” του Γιώργου Ανδρέου. 
Υπεύθυνοι για την ενορχήστρωση του album είναι οι Γιώργος Ανδρέου και Κώστας Μπουντούρης.
Την καλλιτεχνική επιμέλεια μοιράστηκαν ο Γιώργος Ανδρέου, η Αναστασία Μουτσάτσου και ο Άγγελος Σφακιανάκης 
Παραγωγή: Μικρός Ήρως.
 
Ακούστε το στο Spotify
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